

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 47 (83)

среда, 4 сентября 1935 г.

№ 47 (83)

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяца . . . — р. 30 к
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

Знатные вязальщицы

Вязальщицы колхоза „Красная звезда“ Тундинского сельсовета, т. Пасхальская Клавдия Михайловна и Григорьева Анна включились в конкурс на звание лучшей вязальщицы края, обявили себя ударницами и заключили между собой договор социалистического соревнования за лучшую вязку спонов и без потерь, с обязательством связать в рабочий день в среднем за весь период работы по вязке 700 спонов.

Включились в конкурс также вязальщицы колхоза „Красный огонек“ Скумаева Анастасия Кузьминишина, Скумаева Параскева Кузьминишина, Радченко Анна Андреевна, Богданова Мария Михайловна и Шелепова Ефросинья Степановна.

Первенство вновь за островцами

Президиум Райисполкома 2-го сентября рассмотрел результаты Сталинского похода за время с 20 августа по 1 сентября.

На основе широко развернутого социалистического соревнования между колхозами и внутри колхозов, Островский сельсовет добился лучших показателей по хлебопоставкам, косовице, скирдование обмолоту и др., заняв первенство в районе.

Президиум Райисполкома постановил: передать межрайонное первенство Красное знамя от Яя-Бориковского сельсовета, потерявшего первенство, на хранение Островскому сельсовету в колхозе, давшему лучшие показатели.

Президиум РИКа поручил Ост-

ровскому сельсовету, организовать обсуждение показателей работы лучших ударников социалистических полей на собраниях во всех колхозах и представить списки лучших ударников в Райисполком к 12 сентября на предмет премирования.

Кандидатами на завоевание первенства являются: Ижморский, Ломачевский, Н-Николаевский и Яя-Бориковский сельсоветы.

Одновременно президиум Рика предложил сельсоветам и колхозам организовать взаимопроверку выполнения условий Сталинского похода и конкурсов соревнований особенно по борьбе за высокое качество уборки и сохранению хлеба.

Допризывники с красным обозом

Допризывники 1913 года рождения, Иверского сельсовета, 3 сентября являясь в призывающую комиссию, привезли Красный обоз с хлебом на 17 подводах 60 цент.

Допризывники! Следуйте примеру Иверцев! Организуйте Красные обозы им. призыва!

Минченко.

НАЧАЛСЯ ПРИЗЫВ

Комиссия работает в Районном пос. Ижморке в клубе.

В первый день призыва явка аккуратная, активная.

СВОДКА о ходе хлебоуборочной кампании по колхозам сельсоветов Ижморского района на 1 сентября 1935 года

Наименование сельсоветов	Сжато	Проц. выпол.	В проц. к ежегодному			Фамилии председателей сельсоветов
			Связ.	Скр.	Обм.	
Златогорский	131	100	100	35,8	41,2	Григорович
Островский	1608	96,2	93,2	27,7	24,5	Козлов
Ломачевский	511	90,2	98	27	19,3	Лысенко
с. Ижморский	1113	85	89	24,7	27,9	Замков
Красноярский	1609	84,4	76,3	33,1	36,9	Селиверов
Тихеевский	39	82,9	100	46,1	38,4	Сердюков
Ольговский	971	82,7	97,6	38,2	16,6	Макаренко
Воскресенский	922	76,3	97	4,2	27,9	Кибенев
Берикульский	1299	76,1	98,3	2	23,9	Добрынина
Троицкий	2163	74,6	96,5	5,3	26,8	Дзубан
Постниковский	2384	73,6	90,1	3,6	17,6	Павлов
Н-Славянский	1720	73,1	98,3	9,5	25	Драницников
Н-Николаевский	1638	71,9	94	24,2	23,9	Филиппов
Святославский	2137	70,2	99,3	27	19,2	Тименцев
Романовский	202	68	98	46,5	20,2	Бутько
Кольцовский	167	67,6	99,4	29,3	57,4	Меус
Яя-Бориковский	1111	65	95	19	21,4	Иванова
Симбирский	969	64,7	84,3	0,7	37,5	Чигимаев
Иверский	871	62,5	88,6	4,9	38,3	Медведев
п. Ижморский	1597	62	95,2	7,7	21,9	Прыткова
Колымонский	1648	61,4	94,5	9,5	23,4	Минченко
Бекетский	978	60,8	93	29,9	18,9	Власов
Летяжский	940	60,1	96	21,7	30,4	Ковалев
Тундинский	894	56,7	88,2	—	34,1	Бородин
Т-Реченский	762	49,5	98	—	27	Галеев
Итого по район	29384	72,8	90,3	15	24,2	
В том числе:						
Троицкая МТС	7736	67,9	90,9	10,3	32,3	Кергетов
Т-Реченск. МТС	7303	58,5	95,5	11	25,4	Василенко
Колхозы не МТС	14345	86,9	87,3	19,5	19,2	
Отдельн. един.	1103	61,6	95,2	39,7	57	

Зав. РайЗО Клыков

Ст. инспектор учета Ковалев

Латаева.

Москва, 31 августа.

Центральный Комитет ВКП(б) а также Совет Народных Комиссаров Союза ССР с глубокой скорбью сообщает о смерти выдающегося писателя Франции, друга трудящихся Советского Союза, славного борца против фашизма, за дело народа, за освобождение трудящегося человечества от гнета капитала,—товарища Арии Барбюса, последовавшей в Москве 30 августа 1935 года.

ЦК ВКП(б) СНК СССР.

Райкому ВКП(б) и райисполкуму

Колхоз „Красный восход“ косилицу всех зерновых культур в количестве 286 га закончил 30 августа. Лен 10 га вытереблен, обмолочен, разостлан и уже поднят на 100 проц.

Сдано семя льна государству 8,70 цент. Посев озимой ржи 100 га выполнен на 100 проц.

Августовский план хлебопоставок в соответствии с графиком подлежал вывозу 180 цент. вывезено 194 цент. или на 108 проц.

С 1 сентября переключаем всю тягловую силу на выполнение хлебопоставок государству, на скирдование и обмолот.

31 августа отправлен красный обоз в 16 подвод с хлебом на элеватор.

Лучшие ударники, вязальщицы и косари за выполнение норм и перевыполнение, за хорошее качество работы премированы.

Предколхоза Алехин.
Бригадиры: Хатеев,

Недайхлебов.

Инспектор по качеству Ниселев.

Ударники: Щербина, (и одна подпись неразборчива).

Ижморскому РК ВКП(б)

Мы колхозники-ударники колхоза „Кр. пятилетка“ по указанию правительства и партии уборочную кампанию обеспечиваем в срок. С 1-го августа по 1-ое сентября с. г. сжато и связано зерновых и крупяных культур 488 га или 100 проц. Заскирдова по 220 га или 45 проц. Сдано хлеба государству 574 цент. или 50 проц. к годовому плану, с включением красного обоза в честь Международного юношеского дня 100 цент. на 33 лошадях. Посеяно озимых на 25 августа с. г. 145 га или 100 проц.

Уборка техкультур: вытереблено льна 15 га—100 проц. весь лен обмолочен и разостлан. Конопле вытереблено 10 га—50 проц.

Мы колхозники-ударники также обязуемся остаточную уборку и поставку хлеба государству всех культур выполнить досрочно.

Просим всех отстающих колхозов последовать нашему примеру и подтянуться особенно колхозам Святославского сельсовета; „Кр. Сибирь“, „17-й Октябрь“, „Серп и молот“ и „Луч“.

Просим райком ВКП(б) данный рапорт опубликовать в районной газете „Знамя ударника“.

Колхозники-ударники колхоза „Кр. пятилетка“: Тихомиров, Гранин, Бойнов, Баранов и Хрущев. Предколхоза Тищенко. Счетовод Ворожейкин.

К КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ЯЯ-БОРИКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ПИСЬМО КОЛХОЗНИКОВ И КОЛХОЗНИЦ КОЛХОЗОВ Н-Николаевского с.с.

Мы, колхозники и колхозницы-ударники, собрались сегодня 1-го сентября подвести итоги борьбы в соревновании с вами товарищи яя-бориковцы.

10 дней прошло с момента заключения социалистического договора. Мы давали слово перегнать вас товарищи яя-бориковцы.

Наше письмо было опубликовано в „Молнии“ от 23 августа. Там мы писали, что дадим лучшие показатели и на деле мы добиваемся этого.

Вот наши показатели по выполнению хлебопоставок государству, на 1 сентября годовой план выполнен колхозами: „Красный май“ на 100 проц., „Трудовик“ на 57 проц., „Правда“ на 54 проц., им. Андреева на 46 проц., „Красный огонек“ на 43 проц., „Путь Сталина“ на 31,8 проц. Всего по сельсовету на 44,5 проц.

Тогда как вы выполнили на это же число только: „Рыбак“ на 40 проц., им. Тельмана на 32,4 проц., „8 марта“ на 32,4 проц., „Гигант“ на 30,4 проц. Всего по сельсовету на 32,5 проц.

Мы по основному показателю уже перегнали вас. Вы обещали прислать нам на слет представителей, но по неизвестной для нас причине вы не приехали. Поэтому мы не можем сравнить другие показатели. Просим арбитр опубликовать показатели уборочной по сельсоветам.

Лучшие образцы работы дали наши лучшие ударники:

1. Гунько Елена Григорьевна колхоза им. Андреева вывязывает более 500 снопов (премирована на 50 руб.).

2. Носков Георгий Иванович, работающий по вывозке хлеба, вывозит на 3-х лошадях по 30 цент. в день (премирован на 50 руб.).

3. Скворцов Петр Трофимович, колхоза „Красный май“ (член сельсовета), работает машинистом на молотилке, выполняет на молотилке на 110—120 проц. к норме, (премирован на 50 руб.).

4. Ревенко Василий Григорьевич (член финсекции), работает кузнецом, норму перевыполняет, качество ремонта хорошее, задание по финплану III квартала выполнил на 1 сентября на 95 проц. (премирован на 50 руб.).

5. Гордиенко Дмитрий Авксентьевич 75-ти лет, колхоза „Правда“, выкачивает руками 0,85 га, такой выработка в колхозе никто не выполняет (премирован на 20 р.).

6. Зинченко Гавриил Никитович машинист молотилки в колхозе „Трудовик“, выполняет норму на 110—120 проц. (премирован на 30 руб.).

7. Иванчихина Любовь Ивановна колхоза им. Андреева, вязальщица, вывязывает более 500 снопов (премирована на 30 руб.).

8. Покатаев Василий Трофимович, член правления колхоза „П. Сталина“, работает на жнейке, выполняет 110 проц. к норме (премирован на 20 руб.).

9. Пахилина Анастасия Алексеевна, вязальщица колхоза „Красный май“, вывязывает более 500 снопов (премирована 50 руб.).

10. Марченко Анастасия Григорьевна вязальщица колхоза „Красный май“, вывязывает до 600 снопов.

Но вместе с тем мы признаем ся, что у нас еще много есть недостатков.

Качество уборки все еще в некоторых бригадах неудовлетворительное, много потерь. Еще не за кончена косовица в колхозах: „П. Сталина“ и им. Андреева.

Плохо мы работали по мобилизации средств (выполнение квартального плана составляет на 25 проц.).

Мы берем на себя обязательство недостатки по качеству уборки, косовище и мобилизации средств в ближайшие дни устраним.

Основной наш недостаток заключается в том, что соревнование в отдельных звеньях проходит формально. Мы и этот недочет устраним.

Развернем по-боевому соревнование в каждом звене и между отдельными колхозниками и колхозницами.

Мы получили сегодня задание по хлебопоставкам на сентябрь месяц. Обязуемся график вывоза хлеба выполнить полностью и в срок. Выполнить годовой план хлебопоставок в следующие сроки по колхозам: „П. Сталина“ к 25 сентября, имени Андреева и „Трудовик“ к 15 сентября, „Правда“, „Таежник“ и „Красный огонек“ к 10 сентября.

Мы предъявляем и к вам, яя-бориковцы, требование выполнять график хлебопоставок ежедневно полностью и хорошим качеством зерна.

Поведем решительную борьбу с лодырями, рвачами и с попытками сорвать уборочную и хлебопоставки со стороны остатков классового врага.

Мы требуем от руководителей колхозов, бригадиров и всех колхозников колхозов: „П. Сталина“ и „Красный огонек“ подтянуться с уборкой, особенно по качеству работ.

Наверстаем упущенное, организуем работу по-боевому и своим честным ударным трудом добежимся права на подпись рапорта нашим орденоносным руководителям Западно-Сибирского края т. т. Эйхен и Грядинскому.

Будем драться чтобы за декаду сентября завоевать переходящее красное знамя.

Подписали: Носков, Синявин, Марченко, Иванчихина Л., Гунько Е., Ревенко В., Марченко, Гордиенко.

ЖУЛИК ПОЙМАН С ПОЛИЧНЫМ

Единоличник села Ломачевки Дергачев Василий, не желая сдавать государству хлебопоставки, пытался путем жульничества обмануть государство.

Явившись на склад заготовки к приемщику тов. Непомнящему Дергачев В. стал уговаривать приемщика выписать ему квитанцию на 5 цент., предлагая за эту сделку плату сколько нужно.

Приемщик т. Непомнящий предложил притти через три часа разговаривать по этому вопросу, а сам принял меры к разоблачению жулика Дергачева. Дергачев явился вновь, с поллитром вина, предлагая Непомнящему совершиТЬ уголовное дело тут он был задержан и отправлен в РУМ.

Попытки саботировать хлебопоставки отдельными единоличниками, идя на всякие пакости, подобно Дергачева, должны встретить беспощадный отпор.

Жуков.

КО ВСЕМ УЧИТЕЛЯМ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

Обращение учителей Н-Николаевской школы

Проработав письмо райкома партии и райисполкома от 26 августа 1935 г. о начале учебного года, мы обращаемся к просвещенным Ижморского района с призывом организовать работу школ в 1935-36 учебном году на основе метода социалистического соревнования и дать несравненно лучшие показатели, чем в 1934-35 учебном году.

Районное переходящее красное знамя, которое держит наша школа, обязывает нас с еще большей настойчивостью, с глубочайшей вдумчивостью относиться к делу воспитания детей.

Мы берем на себя следующие обязательства:

1. Всю учебную воспитательную работу проводить по плану и систематически вести учет.

2. Повышать свою квалификацию. Проводить открытые уроки один раз в месяц.

3. Включиться в конкурс на выявление мастеров педагогического дела. В первое полугодие провести 15 конкурсных уроков.

САБОТАЖНИКАМ ЗЕРНОПОСТАВОК НЕТ ПОЩАДЫ

Несмотря на благоприятные условия и все возможности для аккуратного выполнения зернопоставок государству отдельные единоличники Ижморского района упорно саботируют закон о зернопоставках. Они всячески пытаются обмануть государство, хлеб убирают и молотят тайно.

Например гражданин с. Иверки Навел Андреевич Никитин в прошлом году сумел обмануть государство, не сдал ни фунта, хлеб спрятал. Уже весной текущего года у него в зароде сена сельсовет нашел кадку муки и овса.

В этом году Никитин Н. должен был сдать государству в августе 7,70 центнера, скав 0,50 га ржи и намолотив пудов 20 хлеба он государству не сдал ни грамма, заявляя, что хлеба нет.

Однако сельсовет установил, что Никитин часть хлеба расхитил по своим родственникам, кроме того

у него в старом омете соломы обнаружено спрятанного хлеба около 10 пудов.

За нарушение закона о зернопоставках и обмана государства, выездная сессия Нарсуда 28 августа с. г., на основании ст. 61 п. 3 У. К. Никитина подвергнула тюремному заключению на два года с конфискацией всего имущества.

Приговор обращен к исполнению, Никитин заключен под стражу.

Этим приговором орган пролетарской диктатуры предупреждает всех кто попытается хоть в малейшей мере нарушать закон о зернопоставках будет подвергнут суворому наказанию.

Закон о зернопоставках—нерушимый закон. Кто нарушает закон пролетарского государства есть враг народа. Врагам народа пощады нет.

Охчинский

Яя-бориковцы по сдаче льносемя впереди

Колхозы Яя-Бориковского сельсовета годовой план сдачи льносемя на 29 августа выполнили на 103,6 проц.

Первую квитанцию на сданное семя-лен взял колхоз „Рыбак“, Яя-Бориковского сельсовета.

Колхозники Яя-Бориковского сельсовета на пункте заготовлен заверили, что первое место и по сдаче льно-волокна будет за нами

яя-бориковцами.

Всем колхозам и сельсоветам района нужно следовать примеру яя-бориковцев. В ближайшее время закончить полное выполнение плана по семя-льчу, приступить к обработке разостланной льнотресты, с таким расчетом, чтобы к 1 октября выполнить план и по льноволокну.

Стрельников.

Ответственный редактор Т. МЕДВЕДЕВ.

На основании постановления ЦИК и СНК СССР от 29-го марта 1935 года Отделение РК милиции Ижморского РО УНКВД предлагаю:

1. Всем гражданам проживающим на территории Ижморского района имеющим—кинжалы, фиксированные ножи и т. п. холодное оружие предоставить его в отделение РК милиции РО УНКВД для регистрации и получения разрешения на право хранения и ношения,

2. Всем организациям торгующим—указанным в п. 1 холодным оружием зарегистрироваться и не

производить продажу их в дальнейшем без разрешения отделения РК милиции.

Срок регистрации с 25-го августа по 25-е сентября 1935 г.

Лица не зарегистрировавшиеся принадлежащие им холодное оружие, приобретающие, продающие и производящие его без надлежащего разрешения будут привлечены к судебной ответственности по Ст. 182 УК.

Начальник отделения РК милиции Ижморского РО УНКВД ЗСК Максимов.